

## Белогорск встретил «Поезд Победы»

Автор: Елена  
02.05.2022 09:21 -

---



**1 мая Белогорск встретил "Поезд Победы". Железнодорожный проект «ВнеВремя», посвященный 77-й годовщине Великой Победы, охватит 12 дальневосточных городов и поселков.**

На перрон станции Белогорск ретро-поезд «Победа» прибыл в 14.15 часов. В составе советский магистральный грузовой паровоз типа 1-5-0, разработанный в конце Второй мировой войны, платформы с 100-мм полевой пушкой образца 1944 года (БС-3), советской зенитной пушкой периода Великой Отечественной войны и гаубицей Д-1 образца 1943 года.

Встретили поезд жители города и военный оркестр Гарнизонного дома офицеров. Перед собравшимися выступила депутат горсовета Виктория Гратий. На концертной платформе выступили артисты дворца культуры железнодорожников г. Чита.

Концертная программа длилась в течение. Участники митинга-концерта увидели более десятка номеров, спели вместе с артистами знаменитые «Темная ночь», «На безымянной высоте», «Смуглянка», «Жди меня, и я вернусь» и сделали фотографии на память, сообщает пресс-служба главы Белогорска.